

上海红茂实业有限公司创始人查红霞:

## 结合现代化工程需求 创新钢材材料应用场景

孙越

目前出任上海市安庆商会副会长的查红霞,早在2010年就创办了上海红茂实业有限公司。作为中国钢材研发、生产、销售领域的专家,她凭借敢闯敢拼的精神,在行业内取得了丰硕的成果。

十多年来,基于查红霞的奋力拼搏,造就了上海红茂实业有限公司在行业内的领先地位。截至目前,公司合作的客户包括上海城建市政工程(集团)有限公司、上海公路桥

梁(集团)有限公司、上海隧道工程有限公司、上海城建水务工程有限公司、岳阳市城市建设工程有限公司、福州信通工程有限公司等业内知名企业。2023年,查红霞带领上海红茂实业有限公司实现年销售钢材量40多万吨,公司年销售额近20亿元人民币的佳绩,并在螺纹钢、线材、圆钢和型材领域独占鳌头。

众所周知,钢材行业是重要的中游行业,上游承载有色金属、电力和煤炭行业,下游衔接机械、房地产、家电及

轻工、汽车、船舶等行业,是国家重要的原材料工业之一。在创办上海红茂实业有限公司之初,查红霞就意识到要实现高水平自立自强发展,离不开创新和实践。因此多年来,查红霞始终在钢材材料研发、生产、销售领域刻苦钻研,并带领团队研发多款行业内知名软件系统,包括“钢材生产集成管控平台系统”“钢材物流实时追踪信息平台”“钢材生产综合监控与调度系统”“钢铁生产能效优化管控系统”等,涵盖生

产调度指挥、能源管控、物流运输等方面,让生产组织及控制得到全面掌控和覆盖,为钢材的物流管控插上“智慧之翼”。

查红霞不仅是一位实践专家,在钢材材料领域也有着广泛的研究学术成果。她的研究涉及到钢材的多个方面。其中,她曾撰写“钢材材料耐久性研究及其在高速公路与地铁维护管理中的应用”一文,提出“耐久性是衡量钢材质量及服役寿命的一个重要指标”。她把多年来对高性能钢材深

入研究的成果,融入“高性能钢材在高速公路桥梁结构中的应用研究”文章中,为桥梁工程领域提供新的设计思路 and 解决方案,以促进桥梁建设技术的进步和创新。据悉,查红霞这些学术观点被国内外钢材研究领域的众多专家所引用,产生了广泛持久的影响力。

近年来,国际市场环境日趋复杂,钢铁市场震荡幅度收窄。查红霞深知,真正的成功,不是个人成就的取得,而是行业整体水平的提升。

英飞同仁风机股份有限公司董事长张劲戈:

## 加大原创科技力度 引领风机行业发展

黎紫

风机作为一种多功能的机械设备,对于企业提高生产效率、降低成本、提高安全性都有着重要意义。英飞同仁风机股份有限公司的创始人兼董事长张劲戈致力于风机技术研发20多年,带领英飞同仁不断突破创新,将公司打造成为国内通风行业建筑风机领域的领军品牌。

张劲戈自1991年就读于同济大学热能系热能工程专业以来,便与工程技术结下不解之缘。2003年,他创立英飞同仁风

机股份有限公司(以下简称“英飞风机”),并担任董事长兼总经理至今。在他的领导下,英飞风机始终将技术创新视为企业发展的生命线,致力于研发具有自主知识产权的核心技术。截至2024年,公司取得80多项先进的专利技术,包括一种直联混流风机、一种可变双进风离心风机、实现方法及系统、一种射流风机等。与此同时,这些先进的技术皆应用到公司的产品中,为公司的“英飞”品牌产品提供了核心技术。目前英飞风机已发展成为集研发、生产、销售为一体的

中高端送排风和工艺通风、采暖、空气净化等设备的系统解决方案供应商,在能源、机械、石化、汽车及零部件制造业、电子、轻工业等行业拥有丰富的经验,并在全国各地设计院具有较高的知名度。

目前,在张劲戈的带领下,英飞风机出色实现了多个行业首创,其中包括中国第一台铝制屋顶风机、中国第一台方形边墙风机、中国第一台无蜗壳离心风机箱、中国第一批全系列规划的工艺风机、中国第一台全混流风机、中国第一台大轮毂比的铸铝机翼

型轴流风机和中国第一台应用仿生的机翼型低压轴流风机。这些风机的原创技术,不仅填补了国内空白,还为公司赢得了广阔的市场。公司产品还被广泛应用于首都机场、上海地铁、广州白云机场、深圳宝安机场等重大基础设施项目,为这些项目的顺利实施提供了强有力的保障。在国际上,“英飞”品牌产品远销亚太、北美、欧洲、中东等多个国家和地区。

根据中国通用机械工业协会风机分会会员企业统计资料显示,英飞风机多个年度的销售数

据均创全国之优或细分市场之首。例如,2022年“英飞”品牌建筑类风机共销售81560台,发货金额4.21亿元,在全国机械列工业厂房通风和商业建筑通风细分市场排名第一。

在张劲戈的带领下,英飞风机已发展成为国内风机行业的领军企业,先后被评为“国家专精特新小巨人”企业、上海市“高新技术企业”“上海市小巨人企业”等。未来,张劲戈将继续致力于风机技术创新,研发更加高效节能的风机产品,降低能耗,提高能效比。

北京直客通科技有限公司首席技术执行官于泳洋:

## 从车易拍到直客通 助力行业实现数字化转型

孔祥林

在数字化转型的浪潮中,酒店行业面临着前所未有的挑战与机遇。随着消费者对个性化服务需求的不断增加,传统的营销模式已无法满足市场的变化。北京直客通科技有限公司(以下简称直客通)凭借其在营销SaaS系统领域的深厚积累,成功构建了酒店私域营销系统,成为行业内的佼佼者。

作为直客通首席技术执行官,于泳洋凭借25年的丰富经验与深厚积累,带领团队在这一领

域取得了显著成就。自2018年加入直客通以来,于泳洋便致力于推动公司的技术创新与团队建设,并成功构建一个全面的私域营销系统,帮助酒店实现了从“流量获取”到“客户维护”的转变,成功将直客通打造成中国高星级酒店私域营销领域的领军企业。

“这一系统的推出,正是为了应对酒店行业在客户管理和营销效率上的痛点。借助私域营销系统,建立酒店与客户之间的直接联系,提升客户的忠诚度和复购率。”于泳洋表示,“通过

数据分析与智能推荐,酒店能够精准识别客户需求,提供个性化的服务,从而增强客户粘性。”

在于泳洋的带领下,直客通的技术团队不断探索与创新,成功推出了多个关键功能。例如,系统集成AI大模型技术,能够实时分析客户行为数据,预测客户需求。这一创新不仅提升了营销效率,还为酒店创造了新的收入来源。数据显示,使用直客通私域营销系统的酒店,其客户复购率提升了30%以上,营业额增长显著提升。

直客通的成功并非偶然,而

是于泳洋及其团队多年来不懈努力的结果。据悉,在加入直客通之前,于泳洋曾在中国最大的二手车B2B交易平台——车易拍担任技术总经理,负责全面的技术支持管理工作。

期间,于泳洋原创的在线竞拍系统,成功解决了传统二手车网站无法实现在线竞拍的行业痛点,为二手车交易行业带来了全新的交易模式。该系统通过智能化匹配与推荐、实时数据分析等技术,实现了线上竞拍的高效协同与信息透明,极大地提高了交易效率和用户体验。更为

重要的是,该系统具备高可复制性和适应性,不仅在中国市场取得了成功,还具有在全球范围内推广的潜力,尤其可以实现二手车交易、电商竞拍、在线拍卖等多场景运用,帮助企业提升交易效率,优化资源配置,打造更具竞争力的在线交易平台。

业内专家表示,随着技术的不断进步与市场的变化,直客通在酒店私域营销领域的领导地位或将更加稳固。于泳洋的领导力和创新精神,无疑也将会继续引领潮流,创造更多的行业奇迹。

上海锦天城律师事务所(西安分所)律师张崛:

## 打破常规 开拓企业法务的新边界

于畅

近年来,全球法律服务市场规模正在稳步扩大。据国际知名行业分析机构Mordor Intelligence的最新数据,2024年法律服务市场规模预计为7865.1亿美元,预计到2029年或将达到9810.8亿美元,在预测期内(2024—2029年)复合年增长率为4.52%。这意味着法律服务在现代社会各行各业中的重要性日益凸显。

张崛作为上海锦天城律师事务所(西安分所)的独立律师,硕士毕业于美国威廉与玛丽学院的

法律专业,拥有中美两国法律职业资格证书。从业多年,她在法律领域拥有丰富的从业经验,尤其擅长企业合规管理、企业投资及收购、商务合同谈判等方面的工作。

同时,张崛曾负责过多个重要项目,包括陕西藏源嘉新材料有限责任公司常法服务项目、陕西黄河矿业(集团)有限责任公司收购麻阳怀隆矿业有限公司项目、榆林市金华房地产开发有限公司一号院房地产开发法务项目、苏宁易达仓储有限公司及苏宁西安国际港务区物流园法律尽

职调查等。其中,她全程主导的萨诺(杨凌)现代动物营养有限公司收购青岛中晨康地农牧发展有限公司项目,因收购的资金规模高达2320万元人民币,对整个农副产品加工业产生广泛的影响和重要价值,成为法律界和商业界的典型公司并购收购案例。

经济全球化的影响让各国企业有了更加紧密的业务联系,其中涉及企业收购、企业跨国业务的合规管理等,法律服务在这些业务中的重要性不可忽视。为了顺应行业发展趋势,张崛积极探索智能技术在企业法务这一细分

领域中的应用。她把法律基本法理、前沿智能技术以及企业发展需求三者结合起来,自主研发了“基于机器学习技术的法律规定比较分析系统”“基于法律智能分析和商业合规的收购尽职调查平台”等创新技术成果,为企业法务从传统的运作模式转变成智慧法务做出了重要贡献。

对于法律新人在企业法务细分领域的发展和进步,张崛提出了宝贵建议。她表示:“全球视野是律师必备的素养之一。随着经济全球化的加速,企业法务这一板块对于具备全球视野人才的需

求必然是越来越大。青年律师们应该积极拓宽眼界,学习和熟悉国际企业、商业法律规范,了解不同国家和地区的商业环境和文化,以此建立自己的国际化素养以及全局观,并运用这些知识为客户提供全方位的法律服务。”

张崛强调,随着科技的不断发展,智能技术将进一步渗透到法律领域,为律师提供更高效、更准确的工具和平台,同时也有助于企业法务处理方式的优化。相信在充满智慧与创新精神的律师专家带领下,企业法务将迎来更加繁荣和光明的未来。